

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«24» жовтня 2023 року

№ 3

Управління освіти Прилуцької міської ради

Присутні:

Гуляєва Т.М., голова комісії, в.о. начальника управління освіти;
Шамрай Ю.О., секретар комісії, завідувач сектора з питань кадрової та юридичної роботи;
Горбунова Л.І., член комісії, спеціаліст I категорії управління освіти;
Павлова Н.І., член комісії, головний спеціаліст управління освіти;
Сайко О.А., член комісії, головний спеціаліст управління освіти;
Ступак В.В., член комісії, головний бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти;
Ходюк В.Г., член комісії, заступник начальника управління освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд документів, які надані на розгляд атестаційної комісії керівниками та педагогічними працівниками, які атестуються у наступному календарному році атестаційною комісією II рівня.
2. Про визначення заходів для оцінювання професійних компетентностей педагогічних працівників закладів дошкільної освіти №№ 2, 3, 10 та ЦНТТМ.

1. СЛУХАЛИ:

Шамрай Ю.О., яка ознайомила з матеріалами, які були надані керівниками та педагогічними працівниками, що підлягають черговій атестації в наступному календарному році. Повідомила про кількість годин підвищення кваліфікації кожного працівника. Наголосила, що останній термін подачі документів до 19 грудня 2023 року. В ході розгляду було з'ясовано, що три керівника закладів загальної середньої освіти подали документи на атестацію як вчителя, який викладає предмет.

ВИСТУПИЛИ:

Гуляєва Т.М., яка повідомила, що оскільки керівники викладають предмети у ввірених їм закладах, а посадовцям із поданих до атестаційної комісії документів стало достовірно відомо про можливий конфлікт інтересів керівників, виникає необхідність звернутися за роз'ясненнями до головного спеціаліста, уповноваженого з антикорупційної діяльності відділу по роботі з кадрами міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Для формування запиту головному спеціалісту, уповноваженому з антикорупційної діяльності відділу по роботі з кадрами міської ради, уповноваженим з питань запобігань та виявлення корупції у закладах освіти надати до 31 жовтня 2023 року документи щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів:

- у Прилуцькому ліцеї № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна щодо викладання директором закладу Самусенком О.М. предмету українська мова та література;

- у Прилуцькому закладі загальної середньої освіти I-III ступенів № 10 (ліцей № 10) викладання директором Зімбалецькою Ю.П. предмету історія;
- у Прилуцькому ліцею № 14 викладання директором Ященко Л.В. предмету зарубіжна література.

Результати голосування «за» -7 ; «проти»-0.

2. СЛУХАЛИ:

Шамрай Ю.О., яка ознайомила всіх членів атестаційної комісії з поданими документами на педагогічних працівників закладів дошкільної освіти №№ 2, 3, 10 та ЦНТТМ. Наголосила, що в термін до 19 грудня 2023 року необхідно набрати необхідні години підвищення кваліфікації щодо забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами, це стосується педагогів дошкільного навчального закладу № 3.

ВИСТУПИЛИ:

Ходюк В.Г., яка наголосила, що відповідно пунктів 8, 9 розділу I Положення про атестацію педагогічних працівників атестаційна комісія отримала відповідні документи, проте відповідно до п. 6 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників для оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника комісія може прийняти рішення щодо оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту. Запропонувала визначити додаткові документи, які необхідно подати до комісії керівникам закладів освіти №№ 2,3,10, ЦНТТМ, а саме: посадову інструкцію, розроблену відповідно професійного стандарту вихователя ЗДО та характеристику працівника з урахуванням виконання посадової інструкції.

ВИРІШИЛИ:

Керівникам закладів освіти №№ 2,3,10, ЦНТТМ (Савченко М.В., Виливок Т.І., Дрожніковій Л.В., Фроленку І.С.) надати характеристики та посадові інструкції педагогічних працівників, які атестуються у наступному календарному році до 19.12.2023 року.

Результати голосування «за» -7 ; «проти»-0.

Голова атестаційної комісії


(підпис)

Тетяна ГУЛЯЄВА
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Секретар атестаційної комісії


(підпис)

Юлія ШАМРАЙ
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)